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Kleine Anfrage zur schriftlichen Beantwortung  

gemäß § 46 Abs. 1 GO LT 

Abgeordnete Dr. Stefan Birkner, Christian Grascha und Susanne Schütz (FDP) 

Arbeitskreise der Landesregierung 

Anfrage der Abgeordneten Dr. Stefan Birkner, Christian Grascha und Susanne Schütz (FDP) an die 

Landesregierung, eingegangen am 25.06.2020 

 

Zur Bearbeitung bestimmter Fragestellungen oder Themenkomplexe besteht die Möglichkeit, dass 

die Landesregierung Arbeitsgruppen, Arbeitskreise, Unterarbeitskreise, Beiräte oder sonstige Gre-
mien einberuft. Diese Gremien arbeiten der Landesregierung zu. 

1. Wie viele Arbeitsgruppen, Arbeitskreise, Unterarbeitskreise, Beiräte oder sonstigen Gremien 

mit externer Besetzung hat die Landesregierung unter welcher jeweiligen Bezeichnung / wel-
chem jeweiligen Titel gegründet (bitte einzeln aufführen)? 

2. Mit welchen Vertretern bzw. Institutionen sind diese jeweils besetzt?  

3. Gibt es Personen oder Institutionen, die in mehreren dieser Gremien vertreten sind? Wenn ja, 
welche und in welchen Gremien? 

4. Wann wurden diese Gremien jeweils eingesetzt, und für welche Dauer sind sie eingesetzt 

worden? 

5. Wie oft haben die einzelnen Gremien bisher jeweils getagt, und wie gestaltet sich jeweils  der 

weitere Tagungskalender? 

6. Wie viele Mitglieder der Landesregierung und wie viele Mitarbeiter der Landesverwaltung sind 
durch die Vorbereitung, Durchführung, Betreuung und Nachbereitung dieser Sitzungen g e-

bunden? 

7. Welchen Zeitumfang nimmt die unter Frage 6 erfragte Betreuung der zahlreichen Gremien in 
Anspruch? 

8. Hat die Landesregierung für die Arbeitskreise und sonstigen Gremien jeweils eine Zieldefinit i-

on, Eingrenzung des Aufgabenbereichs und einen Ergebniszeitplan erarbeitet?  

9. Wenn ja, wie sehen diese jeweils aus? 

10. Wenn nein, warum nicht, und wie wird die Abgrenzung und Koordinierung der Arbeitskreise 

jeweils sichergestellt? 

11. Wer koordiniert die einzelnen Gruppen untereinander und in welcher Weise?  

12. Was macht die Landesregierung bei widersprüchlichen Ergebnissen der einzelnen Arbeits-

gruppen? 

13. Hält die Landesregierung die Struktur und die Menge an Arbeitskreisen für angebracht? Wenn 

nicht, warum nicht? 

14. Plant die Landesregierung, etwas an den Arbeitskreisen zu ändern? Wenn ja, was wird die 
Landesregierung wann ändern? 

15. Wird es eine Evaluation der Arbeitskreise, Unterarbeitskreise und Beiräte etc. geben, und 

wann wird diese stattfinden? Wenn nicht, warum nicht? 

16. Plant die Landesregierung, Schlussfolgerungen aus den Gremien und deren Arbeit/Zuarbeit 

zu ziehen? Wenn ja, welche? Wenn nicht, warum nicht?  
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17. Welche Kosten sind bisher für die Arbeitskreise, Unterarbeitskreise und Beiräte etc. entstan-

den, und mit welchen Kosten ist bis zum Abschluss der Gremien zu rechnen?  

 

(Verteilt am 03.07.2020) 


	Kleine Anfrage zur schriftlichen Beantwortung gemäß § 46 Abs. 1 GO LT
	Abgeordnete Dr. Stefan Birkner, Christian Grascha und Susanne Schütz (FDP)
	Arbeitskreise der Landesregierung

